

Европа за младите луѓе

Еразмус+ младински размени

Дали сте млад човек кој сака да истражува различни култури, да стекне нови вештини и да запознае пријателства за цел живот? Ако е така, Еразмус+ Размените на млади може да бидат токму она што го барате!

Што се Еразмус+ Размени на млади?

Еразмус+ Младинските размени се краткорочни програми (траат до 3 недели) кои им даваат можност на младите на возраст меѓу 13 и 30 години да патуваат во различни земји во Европа и пошироко или да бидат домаќини во нивната земја на други групи млади луѓе од странство. За време на проектот сите заедно учат нови вештини и култури и стекнуваат пријатели од целиот свет. Програмата е финансирана од Европската Унија и нуди широк спектар на активности како што се работилници, културни посети, вежби за градење тим, интеракција со локалната заедница.

Зошто треба да учествувате во Еразмус+ Размена на млади?

Младинските размени во Еразмус+ нудат единствена можност да:

- искуsete нови култури. Живеејќи и работејќи со млади луѓе од различни земји, ќе добиете шанса да пробате различни начини на живот, обичаи и традиции - да разменуваат искуства на меѓународната сцена;
- научете нови вештини. Програмата нуди низа активности кои ќе Ви помогнат да развиете нови вештини, како што се тимска работа, лидерство, комуникација и решавање на проблеми;
- Зголемете го знаењето за темата што Ве интересира. Воглавно целата младинска размена има примарна тема (екологија, музика, спорт, стрип, родова еднаквост и сл.) и со неа се поврзани секојдневните активности;
- подобрете ги Вашите јазични вештини и споделете го вашиот сопствен јазик со другите. Со тоа што ќе живеете секојдневно со Вашите врсници од различни земји и култури, ќе имате шанса да вежбате и да ги подобрите Вашите јазични вештини во забавна и поддржувачка средина, истовремено правејќи го Вашиот јазик познат;
- воспоставете доживотни пријателства. Ќе запознаете млади луѓе од цела Европа и пошироко и ќе имате шанса да воспоставите долготрајни контакти и односи. Познавањето на другите култури и гледишта ќе ги отвори вратите за нови земји и за нови дестинации за заедничко патување во иднина!
- забавувај се! Еразмус+ Младинските размени не се само за учење и развој, туку и за забава и уживање во нови искуства! Заедно!



Дали можете да учествувате?

Младинските размени се отворени за сите млади луѓе на возраст од 13 до 30 години, кои живеат во Европа или во некоја од другите земји-учеснички (без разлика на нивната националност).

Некои младински размени имаат специфични правила за учество, поврзани со темата или со возраста на учесниците.

Што ако не зборувате добро англиски? Не грижете се!

Вклучувајќи групи од различни земји, заедничкиот јазик на размена е скоро секогаш англискиот, но секако не е „англискиот на Нејзиното Височество“ и основното ниво е секогаш повеќе од доволно. И пред сè, во размената никогаш не се оди сам, туку во национална група со лидер на групата и атмосферата е секогаш многу инклузивна и отворена за да ги вклучи сите што е можно подобро.

Каков вид на поддршка е обезбедена?

Младинските размени се финансирани од Европската Унија, што значи дека се покриени речиси сите трошоци, вклучувајќи ги патувањето, сместувањето и оброците, осигурувањето. Сепак, понекогаш може да биде побарано да учествувате со мала сума во трошоците на програмата доколку придонесот од ЕУ не е доволен да ги покрие 100% од патните трошоци.

Практичните поединости зависат од договорот со локалната организација: понекогаш треба сами да ги купите билетите, а трошоците за тоа ќе Ви бидат вратени подоцна, додека понекогаш сите билети ги купува организацијата. Сè е прашање на договор.

Како може да учествувате во Еразмус+ младинска размена?

Младинските размени се организирани од здруженија, непрофитни организации, општини. Тие ќе Ви помогнат да најдете соодветна програма за размена и ќе Ве водат низ процесот на аплицирање. Можете да најдете список на организации од Вашата земја коишто испраќаат учесници на Вашиот Национален Младински портал или да погледнете на Вашата претпочитана социјална мрежа за групи и страници поврзани со програмата.

Толку е едноставно, затоа што имате можност да побарате повеќе информации и да научите како да аплицирате, каква е политиката на организацијата и како размената ќе изгледа во пракса.

Повеќе информации:

Повеќе информации може да најдете на нашата веб-страница - www.youthspeaces.eu во делот Еразмус+ или на Веб страната на Националната агенција за Европски образовни програми и мобилност - na.org.mk.

